

开套牌宝马撞死人妻子“顶包” 肇事司机事后自首

本报讯(通讯员成于庆)发生交通事故后,没有留在原地处理,留下妻子自己离开,交警来后妻子谎称是自己所为。近日,因犯交通肇事罪,杜某被判有期徒刑2年。

时年54岁的北京籍男子杜某,案发前系某公司总经理助理。据石景山检察院指控,2017年5月8日晚上7时许,杜某驾驶一辆黑色宝马牌轿车,由西向东行驶,至石景山区潭峪路高雅电线杆对面时,由于杜某本人驾驶不当,造成车辆撞倒路过此地的被害人张某,致其当场死亡。

经鉴定,杜某驾驶车牌系假号牌,经交通支队认定,此次事故杜某负全部责任,被害人张某

无责任。

据石景山检察院指控,事故发生后,杜某离开现场,其妻子报警,警察到达现场后,妻子谎称自己驾驶涉事车辆发生事故。两天后,杜某又自行到公安机关投案。

公诉机关认为,被告人杜某违反交通运输管理法规,发生重大事故,致人死亡,且负事故全部责任,应当以交通肇事罪追究其刑事责任。

事故发生后,杜某的家属与被害人近亲属达成民事赔偿协议,赔偿被害人家属85万元。

庭上,杜某对自己所犯罪行供认不讳,对罪名以及犯罪事实也没有异议。据杜某供述,事发

当时,他之所以没有留在现场,是因为现场还有孩子,他原本是想送完孩子回来之后再解决此事,于是才先离开。第二天,他赶到交通队之后交通队下班了,于是他才第三天上午跟民警说此事。

“为何一开始时,你的妻子说是她撞的?”面对法官的询问时,杜某说,因为自己身体不好,有高血压等病症,妻子可能担心他一进去身体吃不消,他猜测可能因为这样,妻子才把事故揽到自己身上。

在最后陈述阶段,杜某情绪略微激动,“再多的钱也挽回不了人命,我已经完全意识到了自己的错误,希望法庭根据自首的

情节以及身体原因,从轻处罚。”

由于杜某没能在现场等待民警处理,而是选择一走了之,因此认定其具有逃逸行为。由于杜某在事故发生后,自行到交通队投案,到案后又如实供述,因此认定其具有自首情节,依法予以减轻处罚。

最终,法院依法作出判决,以交通肇事罪,判处杜某有期徒刑2年。



石景山法院

组织干警参观北京法院“首例”案件展

本报讯(通讯员房稀杰)近日,石景山法院组织二十余名干警前往中国法院博物馆参观北京法院“首例”案件专题展。

本次展览从北京市众多首例案件中精选出具有里程碑意义的50个案例,涵盖刑事、民商、知产、行政和执行五大领域,通过100余张图片、30多部视频、20多件实物,并且依托VR等高科技手段还原了北京法院68年的审判历程,全面展示了北京法

官在案件审理过程中扎实的专业功底和开拓的创新精神。石景山法院知产庭刘岭法官承办的案件“擅播《非诚勿扰》‘暴风影音’惹官司——长江龙新媒体有限公司诉北京暴风网际科技有限公司侵害作品信息网络传播权纠纷案”入选“首例”案件展。

参观过程中,干警们随着讲解员的讲解领会“首例”案件的难点亮点以及划时代意义,观看

了一些轰动全国的案件审理视频资料,并通过高科技VR技术现场体验了“北京法院史展”的实景展示,全方位感受了“首例”案件背后精彩深刻和历史瞬间。

参观结束后,参观干警纷纷表示通过此次参观,感受到了北京法官坚守正义的坚强决心和攻坚克难的巨大勇气。在今后的工作中,将坚定法治信念和法治理想,以“首善”为标准,以“首

案”为标杆,不断精进业务水平,打造更多精品案件,为法治首都、法治中国的建设贡献自己的一份力量。



法治护航禁毒行动 创建绿色健康老山

本报讯(通讯员陈艺澜)9月8日,区司法局和老山街道办事处、区公安分局、区广电中心联合开展“法治护航禁毒行动 创建绿色健康老山”主题法治宣传活动。

活动邀请了区公安分局禁毒大队专家讲解“新型毒品的危害与预防”,针对当前毒品发展的新形势新特点,通过播放禁毒

宣传片、以案释法等对毒品的基本知识、主要危害,以及预防毒品犯罪等做了深入浅出的讲解,明确了实在管用的措施,对正确认识毒品危害、自觉预防毒品犯罪起到积极作用。

同时,协调北京诚桥律师事务所专职律师进行现场咨询答疑,本着既释法明法又保护隐私

的原则,针对居民提出的有关毒品犯罪定罪量刑等涉法问题,细心分析解答,给予法律建议。

活动现场采取电子横幅,张贴海报,发放禁毒知识手册和法宣纪念品,现场展示新型毒品仿真品等,进一步提高居民对防范毒品犯罪的认识。活动共发放禁毒宣传材料120余份、法宣纪

念品180余份,现场关注“石景山普法”微信公众号80余人次。

居民纷纷表示,要从自身做起,做一名远离毒品的守法人,热爱生活、珍惜生命;做一名禁毒拒毒的倡导人,热心宣传、知行践行;做一名勇于同违法犯罪作斗争的老山人,擦亮眼睛、群防群治,携手共创绿色健康美好家园。



爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急 爱玛裕一站全办齐

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。